INFORME DEL GERENTE

Guayaquil, abril 5 del 2019 Señores Accionistas de SANJADAULE SA. Presente,-

Señores Socios:

En mi calidad de representante legal de la empresa SANJADAULE SA.. de conformidad con el artículo 263 de la Ley de Compañías, presento a ustedes el Informe Económico correspondiente al ejercicio financiero 2017 Durante el ejercicio 2019, la compañía en aplicación de su objeto social, percibió ingresos por la actividad de alquiler de equipo para la construcción en la construcción acorde con el siguiente detalle.

1. RESUMEN FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2017

Conceptos Valores

Ingresos Operacionales \$ 92513.10 Gastos de Operaciones \$ 64860.24

De acuerdo a lo expuesto SANJADAULE SA ha tenido ingresos operacionales acorde con sus actividades reguladas por la AMT, la empresa pretende aumentar su actividad en el próximo período económico y acudirá a instancias financieras para operar con normalidad

Los Estados Financieros están preparados y presentados de acuerdo con la Sección 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 de la Normas Internacionales de Información Financiera –NIIF para PYMES.

La empresa SANJADAULE SA. Registra sus transacciones de acuerdo a las Políticas contables, errores y estimaciones establecidos en la sección 10 de NIIF para PYMES

AGRADECIMIENTO

Debo expresar mi agradecimiento a los señores accionistas de la empresa SANJADAULE SA, por la confianza que han sabido dispensarme.

Atentamente,

Á**G**USTIN LASCANO T. 1302922024

GERENTE